 EQ \f(zzz-4z;2-z)=0 
Отметим ОДЗ.

 EQ 2-z≠0 \b(1) 
 EQ \f(z\s\up8(3)-4z;2-z)=0 
Дробь обращается в нуль тогда, когда числитель равен нулю.

 EQ z\s\up8(3)-4z=0 
Решаем уравнение методом разложения на множители.

Выносим общий множитель.

 EQ z\b(z\s\up8(2)-4)=0 
 решение исходного уравнения разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ z=0 
Случай  EQ 2 .

 EQ z\s\up8(2)-4=0 
 EQ z\s\up8(2)=4 
ответ этого случая:  EQ z=-2\;z=2 .

Ответ этого уравнения:  EQ z=-2\;z=0\;z=2 .

Произведем проверку ОДЗ.

 EQ z=-2  удовлетворяет ОДЗ.

 EQ z=0  удовлетворяет ОДЗ.

 EQ z=2  не удовлетворяет ОДЗ, т.к. выражение  EQ \b(1)  обращается в нуль.

Окончательный ответ:  EQ z=-2\;z=0 .

